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HSV Harzer-Pfoten e.V. – Hygienekonzept

· Wer Erkältungssymptome (Halskratzen, Husten, Schnupfen, Temperatur ab 38°C, etc.) aufweist, darf unser Vereinsgelände nicht betreten und am Training nicht teilnehmen. 
· Wer Kontakt mit einer Corvid-19 infizierten Person hatte oder selbst an Covid-19 erkrankt ist, hat umgehend den Vorstand zu informieren. 
(Telefonnummern des Vorstandes sind allen Mitgliedern bekannt/ alle Nichtmitglieder entnehmen die Telefonnummer unserer Homepage)
· Auf dem gesamten Trainingsgelände ist ein kontaktloser Umgang vorgeschrieben und ein Abstand von1,5 m zur nächsten Person einzuhalten.
· Der Trainer ist verpflichtet eine Anwesenheitsliste mit den                 Kontaktdaten zu führen, um eine eventuelle Infektionskette nachvollziehen zu können. 
· Die Tor- und Türgriffe werden vor, während und nach dem Training desinfiziert.    
· Maximal 4 erwachsende Personen dürfen mit ihren Hunden plus Trainer am Training teilnehmen. Dabei ist immer auf den Mindestabstand von 1,5m zu achten.
· Pro Hund ist nur eine Person auf dem Gelände und beim Training erlaubt. 
· Von Begleitpersonen bzw. Zuschauern bitten wir Abstand zu nehmen.
· Im Vereinsheim ist ein medizinischer Mund-/ Nasenschutz zu tragen und der Abstand von 1,5m darf nicht unterschritten werden. 
· Auf dem Vereinsgelände besteht die Möglichkeit sich die Hände zu waschen und auch zu desinfizieren. 
· Zum Abtrocknen der Hände stehen Papierhandtücher zur Verfügung. 

Der Vorstand
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